Отчет Главы Администрации Зеленовского сельского поселения  
об итогах работы за 2018 год. 
Добрый день уважаемые жители Зеленовского сельского поселения, приглашенные, гости!
В целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления, сегодня я представлю Вам отчет об итогах работы администрации Зеленовского сельского поселения за 2018 год. Отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей.  

Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими правовыми актами. 
Социально-экономическое развитие Зеленовского  сельского поселения 
В состав муниципального образования входят 7 населенных пунктов. Численность населения Зеленовского сельского поселения на 01.01.2018 составляет 1209 человек. Из них зарегистрированных – 1059 , постоянно проживают без регистрации - 150, на этих людей не закладываются средства как в бюджет поселения так и в районный, они не имеют страховых медицинских полюсов и других документов предоставляющих социальные гарантии, хорошо как у этих людей есть деньги. Но как правило эти люди образуют слой маргиналов, не способных финансово обслуживать себя и как правило очень часто готовых идти на преступление (просьба к полиции более активно работать с этими людьми). Демографическая ситуация за 2018 год:

         родилось - 5 человек;

        умерло - 11 человек;

        прибыло - 17 человек;

        выбыло - 14 человек.

Общая площадь земель муниципального образования сельского поселения в административных границах составляет 19073 кв. м.. Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:

1. земли сельскохозяйственного назначения 17291 га.;

2. земли населенных пунктов 362,4 га;

3. земли лесного фонда 220 га;

4. прочие земли (это водный фонд, дороги) ? га.

Особенностью социально-экономического развития нашего поселения является предприниматели малого бизнеса и крестьянско-фермерские хозяйства. На территории поселения осуществляют деятельность 16 крестьянско-фермерских хозяйств, 4 торговых точек. Услуги населению оказывают почтовое отделение связи. Лечебно-профилактическую помощь населению оказывает три фельдшерско-акушерского пункта. Государственную задачу развития образования и науки в сельском поселении решает МБОУ Зеленовская СОШ, и одно дошкольное образовательное учреждение МБОУ детский сад № 32 «Искорка». На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей сельского поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа сельского дома культуры и 2 библиотек. 
Деятельность Администрации Зеленовского сельского поселения
По регламенту администрация Зеленовского сельского поселения выдает справки и выписки из похозяйственных книг.  За текущий период гражданам выдано 168 справка и 13 выписок из похозяйственных книг.  Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи и лицах, зарегистрированных по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно-коммунальных субсидий, льгот, детских пособий, так же выписки на земельные участки, необходимые для проведения работ по межеванию и оформлению государственной регистрации права собственности. 
Предоставляя муниципальные услуги населению, Администрацией совершено 23 нотариальных действия, выдано 2 разрешения на производство земляных работ, выдано 16 бытовых характеристик. 
           В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 93 постановлений, проведено 9 заседаний собрания депутатов Зеленовского сельского поселения, на которых принято 22 решения. Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру и находятся под постоянным контролем.     

         Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации. 

         В администрации поселения работает специалист Многофункционального центра (МФЦ), которая оказывает помощь в оформлении документов на получение детских пособий, жилищных субсидий и другие. За 2018 года к ней обратилось 1310 человек, которым было оформлены различные услуги. 

  В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в администрации организован личный приём жителей главой и депутатами.  За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 12 обращений граждан. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, содержания дорог, улучшения жилищных условий, уличное освещение. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры. Для нас обращения – это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.

Должностными лицами администрации, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Областным законом от 25.10.2002 г. № 273-ЗС составлено 15 протокола об административных правонарушениях.
          В сельском поселении, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите. На территории поселения работают 9 социальных работников, на их обслуживании 76 пенсионеров.
           При Администрации поселения создан Совет профилактики, на котором ведется работа с неблагополучными семьями. За отчетный период было проведено 2 заседания совета профилактики при Администрации поселения и 2 выездных рейда.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».  На воинском учете поселения состоит 283 военнообязанных. На первичный учет поставлено 6 призывников.  За отчетный период вносились изменения учетных данных граждан, призывников и пребывающих в запасе.  Проводилась сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата. Осуществлялась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе.
В целях повышения уровня собираемости налогов в Администрации поселения создан и проводит работу координационный совет, за 2018 год проведено 4 заседания, приглашалось на заседание 36 физических лиц.  В результате проведенной работы погашена недоимка в сумме 158 тыс. рублей.  На стенде администрации размещены объявления о сроках уплаты налогов и недопущении образования недоимки.
Что касается земельно-имущественных отношений администрацией ведется работа по выявлению бесхозяйного имущества в конце 2018 года на 4 объекта -  это памятники воинам ВОВ нами поданы  заявления в рост реестр на регистрацию этих объектов как бесхозяйных, чтобы в последствии оформить право собственности на  них. 

Провели межевание земельных участков, на которых расположены 3 кладбища, сейчас идет сбор необходимой документации для оформления этих земельных участков в собственность.
Во второй половине 2018 года проводилась работа по отчуждению земельных участков, принадлежащих иностранцам, 2 земельных участка отошли в пользу администрации.

В конце 2018 года из бюджета поселения были выделены денежные средства на изготовление мнемосхемы для людей с ограниченными возможностями.

В результате большой проделанной работы по сверке данных с похозяйственными книгами, данными рос реестра и налоговой службы выявлено что некоторые земельные участки и домовладения не стоят на кадастровом учете, а, следовательно, и налог не платится. Это тоже один из путей пополнения бюджета. 
Проведена заключительная работа по актуализации базы данных в ФИАС.
Исполнение бюджета за 2018 год.

 Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Феде-ральными законами и законами Ростовской области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом.

  Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инстру-ментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффектив-ности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финанси-рование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения

Собственными бюджет образующими налоговыми источниками являются:

 - земельный налог, в сумме - 1672,9 тыс.руб.,
 - налог на доходы физических лиц– факт 423 т .р.
 -  единый сельскохозяйственный налог - 480,1 т. р
 - налог на имущество физических лиц - 38 тыс. р.
 - государственная пошлина 7,9 т. р
 - доходы от сдачи в аренду муниципального имущества и земельных участков план -  32,4 т.р..
- штрафы  в сумме 11,1 тыс. руб.

Безвозмездные поступления: 

 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности (областной бюджет)   3596,7 тыс. руб.
 - субвенции по воинскому учету 77,1 тыс. руб.
-  межбюджетные трансферты на содержание дорог в сумме 421,4   тыс. руб. 
- на повышение заработной платы работникам культуры – 106,4тыс.руб.   
Поступившие доходы направлены на реализацию муниципальных программ Зеленовского сельского поселения и решение общегосударственных вопросов.
Муниципальная программа Благоустройство СП – 118,5 т. руб.

Коммунальное хозяйство - 146.1 т.р.
Информационное общество- 151 т.р.
Муниципальная политика-17 т.р.
 Культура и кинематография – 744 т.р.

 Национальная оборона -77.1т.р.
На решение общегосударственных вопросов - 4469,1т.р.
Благоустройство: Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. 
Основной целью Программы является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного состояния и эстетического вида территории деревень, озеленению и повышению комфортности проживания граждан. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту, порядок и архитектурный вид, казалось бы, мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого своего понятия на решения данного вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны и продолжают плодить мусор.

В рамках благоустройства за текущий период Администрацией Зеленовского сельского поселения совместно с работниками учреждений культуры, социальными работниками, активными жителями проведено 4 субботника по уборке территории от мусора, уборка памятников, организация детской игровой площадки в х.Чеботовка, побелка деревьев. Ликвидирован 5 очагов несанкционированного скопления ТКО. Производилась обрезка деревьев и кустарников вдоль дороги силами жителей поселения, проводился покос травы в центре х. Зеленовка и х.Чеботовка
На протяжении всего года производилась уборка мусора с территорий кладбищ в большинстве случаев работниками Администрации и жителями поселения это касается кладбища в х.Чеботовка, которое на востоке от хутора. Силами крестьянско-фермерских хозяйств и ООО «СПК Родная Земля» на кладбища, где это было необходимо, был завезен песок. 
Осенью также силами КФХ Алпатова, Косоротова, Обухова, Пташкиной, Ревенко была отремонтирована гребля на Мостовском пруду.
           Проводится работа по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, расположенных на территории поселения, по состоянию на текущую дату выявлены 3 очага произрастания, произведено скашивание и сжигание в соответствии с требованиями пожарной безопасности.
            В местах массового пребывания людей были проведены мероприятия по противоклещевой обработке израсходовано 6.3 тыс.руб. 

           Были приобретены краска, побелка и хоз. товары для проведения субботников израсходовано 56,4 тыс.руб.  
           Благодаря помощи руководителя КФХ Митусова АИ по совместительству и депутата был достаточно качественно отремонтирован памятник солдату на захоронении в х.В.Грачики, на памятнике в х. Зеленовке около школы капитально отремонтирован постамент, на котором стоит солдат, стела в центре Зеленовке была одета в новую шубу, ремонтные работы были выполнены жителями Рустамян А., Кочарян С., Мхитарян Г. В х. Чеботовка проведен косметический ремонт памятника на захоронении советских солдат работниками администрации.
Силами работников дома культуры и библиотеки отремонтировано фойе Зеленовского дома культуры. Информация легла в одно предложение, а если вникнуть в содержание, то работников всего три и огромное помещение, работа шла почти 2 месяца и затрачено около 70 тыс. рублей.
          В конце осени прошлого года заменили кровлю на здании администрации, начали ремонт зала заседаний в администрации. Частично заменили освещение в здании. 

         Отремонтировали крышу на здании дома культуры, в той части, где расположена библиотека.
         В х.В.Грачики в здании, где у нас медпункт, магазин, избирательный участок по нашему ходатайству работники электросетей заменили электропроводку. Директором ООО «Колос» Алпатовой В.В. был приобретен материал, а жители хутора заменили ступеньки в этом здании.
         Проведена рубка поросли в х.Н.Грачики вдоль линии электропередачи, благодаря чему несколько уменьшились отключения света в этом хуторе.
Гражданская оборона и пожарная безопасность. В 2018 году администрацией поселения большее внимание уделялось мероприятиям по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

 В целях обеспечения мер пожарной безопасности в сельском поселении проводятся инструктажи граждан по пожарной безопасности под роспись в журнале. Ежегодно в поселении разрабатываются, утверждаются и проводятся мероприятия по пожарной безопасности. Распространяются памятки населению по соблюдению мер пожарной безопасности. В поселении имеется необходимый противопожарный инвентарь для тушения пожара на начальном этапе. С началом отопительного сезона в администрации поселения создана профилактическая группа для обследования пожарной безопасности  в быту, которой ведётся работа с одинокими и одиноко проживающими гражданами, с многодетными семьями. По рекомендациям областных и районных органов власти в бюджет поселения на 2019 год заложены средства для закупки автоматических пожарных оповещаете  в размере 5тыс.руб. с последующей раздачей выше названным категориям граждан.
 В отчетном периоде на территории поселения было зарегистрировано 6 пожаров все они практически были связаны с палом травы. 
В сельском поселении создана добровольная пожарная дружина, которая оснащена первичными средствами пожаротушения. Для тушения ландшафтных пожаров в распоряжении добровольной пожарной дружины имеется служебный автомобиль администрации, мотопомпа, 5 ранцевых огнетушителей, 2 лопаты, воздуходувка «Ангара».  В соответствии с Указаниями ДПЧС РО проводятся тренировки по оповещению населения. Для этих целей на здании администрации, в домовладениях пожарных старшин х.Чеботовка, х.В.Грачики и х.Н-Грачики установлены сирены.    
Я благодарна всем, кто приходит на помощь в трудную минуту так случилось, что 4 возгорания произошли у нас на краю улиц Песочной и ул. Школьной именно быстрая помощь от фермерских хозяйств и ООО «СПК Родная земля», а также жителей, способствовало быстрое тушение этих возгораний. 

Также в течение всего пожароопасного периода неоднократно вдоль леса за х. Зеленовка фермерами Ревенко Н.В., Косоротовым В.П. и Чубатовым И.Н. создавалась минерализованная полоса. 
Для обеспечения эффективности по обеспечению противопожарной безопасности жителей и объектов жизнеобеспечения в здании ДК восстановлена пожарная сигнализация и закуплены новые огнетушители.
Дороги. Содержание автомобильных дорог на территории Зеленовского сельского поселения осуществляется поэтапно, и в пределах выделенных лимитов. Общая протяженность автомобильных дорог в черте населенных пунктов составляет 47,8 км. из них с асфальтовым покрытием 12,3 км. На расходы по содержанию внутри поселковых дорог общего пользования местного значения было запланировано и израсходовано 421,4 тыс.руб. проведен ямочный ремонт все остальные работы производились силами ООО СПК Родная земля и крестьянско-фермерскими хозяйствами это, очистка дорог от снега, грейдирование и обкос обочин.  Зима 2018-2019 требует от нас постоянного внимания, но благодаря нашим сельскохозяйственным предприятиям, практически все дороги очищены от снега, а там, где это не произошло или произошло позднее, чем на всей остальной территории на то были объективные причины, и я пользуясь случаем призываю жителей, присутствующих здесь и передать тем, кто не ходит на такие мероприятия, что от того что вы куда-то пишете, звоните проблема, не решится, приходите в администрацию и здесь совместными усилиями будем решать проблему.
Дороги конечно требуют ремонта, но я понимаю, что и сразу не получится, но я обращаюсь с просьбой к районной администрации прошу помогите отремонтировать основную дорогу по ул. Центральной.  Но, а все остальные мы будем поддерживать, где проведем ямочный ремонт, где подсыпем щебнем.
Освещение. Следующий достаточно острый вопрос - это вопрос уличного освещения МЫ единственное поселение в районе где нет уличного освещения, конечно очень плохо, но пока, что решить эту проблему у администрации не получается, но я очень благодарна тем жителям, которые установили фонари и освещают не только свой двор, но и улицу в этом году такую работу сделали по ул. Центральной: Чубатов С.И, Брилиантов А.А, по ул. Молодёжной: Мясников В.И. по ул. Строительной: Родионов М.П. и Никишин С.В.
Культура и спорт.  На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей сельского поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа сельского дома культуры. Данное учреждение проводит свою работу согласно утвержденному плану мероприятий и в соответствии с Муниципальным заданием. А также «Межпоселенческая библиотека», в структуру которого входят два библиотечных филиала.
 Традиционно проводятся праздничные мероприятия, посвященные Международному женскому Дню 8 марта, Дню пожилых людей и инвалидов, Дню России, Дню матери, встрече Нового года, масленицы и ряд других мероприятий. Мероприятия не обходились без концертных программ и конкурсов. Работники библиотек проводят тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, активно занимаются краеведческой и просветительной деятельностью. Проводятся встречи различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего, среднего возраста до встреч ветеранов, тружеников тыла.

 

              

Задачи на 2019 год
Конечно, не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2019 году, сложные:

 - Проводить дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения; 

- необходимо продолжить текущий   ремонт ДК; в перспективе его газификация;

- уличное освещение;
- ремонт памятников и замена ограждений;
- приведение в надлежащий вид кладбищей;

- приобретение и установка детской игровой площадки в х.Чеботовка.
И многое другое.
Заключение.

Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей населенных пунктов будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Депутатам, которые не стоят в стороне, прежде всего хочется сказать слова благодарности Цыганкову Ю.П., благодаря которому жизнь в поселении становится светлей, Беляеву А.М, который всегда отстаивает интересы жителей х.Чеботовки.Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей. 
Спасибо руководству района и прежде всего Александру Ивановичу, Светлане Николаевне Гагулиной, Сергею Михайловичу Новикову, которые помогают мне разобраться во многих вопросах жизнедеятельности поселения.
Руководителям КФХ, которые своим участием в делах поселения экономят бюджет поселения и позволяют сэкономленные средства направлять на другие направления.
В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи   и всем простого человеческого счастья!


