Отчет Главы Администрации Зеленовского сельского поселения  
об итогах работы за  первое полугодие 2019 года. 

Добрый день уважаемые жители Зеленовского сельского поселения!

Вашему вниманию предлагается отчёт Главы Администрации поселения по итогам работы в 1 полугодии 2019 года.  
         Цель сегодняшней встречи – это подведение итогов деятельности администрации за прошедший период и перспективах развития до конца текущего  года. 
       Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации—  это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
      
Деятельность Собрания депутатов
Зеленовского сельского поселения
    В системе органов местного самоуправления Зеленовского сельского поселения представительный орган – Собрание депутатов Зеленовского сельского поселения занимает особое место. Оно подконтрольно и подотчетно населению, непосредственно представляет его интересы, принимает решения, действующие на территории всего поселения.  
В состав Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения входит 10 депутатов, которое возглавляет председатель Собрания депутатов Родионов Михаил Петрович. 
В 1 полугодии 2019 года было проведено   4 заседаний Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения, на которых было принято 14 решений.
 Нормативно-правовые акты, принятые Собранием депутатов, публикуются в информационном бюллетене Зеленовского сельского поселения  и размещаются на официальном сайте администрации. 
Деятельность Администрации Зеленовского сельского поселения

Численность населения Зеленовского сельского поселения составляет 1209 человек. 
За первое полугодие 2019 года: 
Родилось – 4   человек
Умерло  -  5 человек. 
Особенностью социально-экономического развития нашего поселения является предприниматели малого бизнеса и крестьянско-фермерские хозяйства. На территории поселения осуществляют деятельность 16 крестьянско-фермерских хозяйств, 4 торговых точки. Услуги населению оказывают почтовое отделение связи. Лечебно-профилактическую помощь населению оказывает три фельдшерско-акушерского пункта. Государственную задачу развития образования и науки в сельском поселении решает МБОУ Зеленовская СОШ, и одно дошкольное образовательное учреждение МБОУ детский сад № 32 «Искорка». На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей сельского поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа сельского дома культуры и 2 библиотек. 

На сегодняшний день граждане могут пользоваться услугами МФЦ.
       Выполняя муниципальные услуги населению, Администрацией  за отчетный  период  было выдано справок и выписок из похозяйственных книг для граждан  97 шт. 
        В сельском поселении, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите. На территории поселения работают 9 социальных работников, на их обслуживании 76 пенсионеров.
        При Администрации поселения создан Совет профилактики на котором ведется работа с неблагополучными семьями,  их  на  территории  3, из них 2 семьи, находятся в социально-опасном положении, которые находятся на строгом контроле. 
За отчетный период было проведено 3 заседания совета профилактики при Администрации поселения и 4 выездных рейда. 

В первом полугодии 2019 года в Администрацию Зеленовского сельского
поселения по различным вопросам - выдачи справок, выписок из похозяйственных книг, оформлению документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, по межевым спорам, земельным вопросам, постановки на квартирный учёт и многим другим   обратилось  482 человек. 
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.
Организовано 3 в рамках проведения публичных слушаний обсуждений по различным вопросам деятельности.
В соответствии со 131-Федеральным законом, специалистом Администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было удостоверено 9 документов, общая сумма госпошлины составила 1200 рублей
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято постановлений-82, распоряжений по основной деятельности - 45. Проведено 4 заседания Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения, в ходе которых всего принято 14 решений.
     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 283 военнообязанных, из них призывников – 27. На осуществление полномочий по первичному   воинскому учету, из средств федерального бюджета выделено 32,9 тыс. руб., из них   освоено   32,9  тыс. руб. 
В администрации поселения работает специалист Многофункционального центра (МФЦ), которая оказывает помощь в оформлении документов на получение детских пособий, жилищных субсидий и другие. Сотрудником МФЦ за первое полугодие было принято 711 дел и проведена 141 консультация. Так же была проведена акция «Бессмертный полк» в результате которой МФЦ Тарасовского района изготовили обратившимся гражданам, проживающим в Зеленовском сельском поселение, заламинированные увеличенные фотографии родственников, участвовавших в ВОВ. Таких Фотографий было сделано 24 шт. 
Что касается земельно-имущественных отношений администрацией  в первом полугодии 2019 года проведены работы  помежеванию земельных участков общественных кладбищ в х.Чеботовка по ул. Дорожная и в х.Зеленовка по ул. Песочная. Заявление на бессрочное пользование этими земельными участками поданы в Администрацию района.
Ведется работа по переоформлению документации дороги по ул. Центральная.
Администрацией Зеленовского сельского поселения подана заявка на участие в ФЦП  «Увековечивание памяти погибших защитников отечества» на период 2019 – 2024 гг. направленную на восстановление памятников, находящихся  на территории поселения.
В результате большой проделанной работы по сверке данных с похозяйственными книгами, данными рос реестра и налоговой службы выявлено что некоторые земельные участки и домовладения не стоят на кадастровом учете, а, следовательно, и налог не платится. Это тоже один из путей пополнения бюджета. 
Проводится работа по актуализации базы данных в ФИАС.


Исполнение  бюджета  за 1 полугодие 2019 года.
Доходы бюджета поселения за 1 полугодие  2019 года   составили 3731,8 тыс. рублей,  из них собственные доходы 1100 тыс. руб., безвозмездные поступления 2631,8 тыс.руб.  
Собственными бюджетообразующими налоговыми источниками являются:
 - земельный налог, в сумме 214,8 тыс.руб. 
 - налог на доходы физических лиц, в сумме 193 тыс. руб. 
 -  налоги на совокупный доход 671,5 тыс.руб. 
 - налог на имущество физических лиц  221,2 тыс. руб.
 - государственная пошлина  1,2  тыс.руб.,
 - доходы от сдачи в аренду муниципального имущества и земельных участков 13,1 тыс. руб. 
Безвозмездные поступления: 
 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности (областной бюджет) 2412,7 тыс. руб.,
 - субвенции по воинскому учету 41,9 тыс. руб. 
-  межбюджетные трансферты из бюджета муниципального района 159,1 тыс. руб. (газификация). 
Поступившие доходы направлены: 
- техническое обслуживание газопроводов 48,6 тыс.руб.
- содержание дорог местного значения (грейдирование, подсыпка отсевом ул. Центральная) 159 тыс.руб. 
- произведена противоклещевая обработка территории кладбищ и детских площадок  6870 руб.,
- расходы на обеспечение деятельности учреждения культуры Зеленовского сельского поселения 671,7 тыс.руб.  
За первое полугодие 2019 года Администрацией поселения было заключено 63 контрактов на общую сумму 581 047,65 рублей. Все контракты заключались по Федеральному закону 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Способом закупок малого объема (до 100 тыс.руб. – в соответствии с п.4 ч.1 ст.93 44-ФЗ) был заключен 60 контрактов на сумму 488 955,65 рублей, закупкой у единственного поставщика (монополисты – в соответствии с п.1 ч.1 ст.93 44-ФЗ) – 3 контракта на сумму 92 092,00 рублей. В число предметов заключенных контрактов входит услуги по проведению дезинфекции в сумме 6 870,00 рублей, услуги по проведению межевания земельных участков, расположенных под кладбищем в х. Чеботовка, и в х. Зеленовка, а также памятником по ул.Школьная в х. Зеленовка, сумма контракта составляет 13 500,00 рублей. Контракт на сумму 99 747,60 рублей был заключен с ООО «НовоСтройСервис»,в соответствии с которым были проведены работы по восстановлению ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий внутрипоселковых автомобильных дорог Зеленовского сельского поселения, а именно по ул.Центральная.
   Проведено 2 координационных совета, на которых были рассмотрены вопросы по задолженности граждан по имущественным налогам, общая сумма которых составляет более 100 000 рублей. В результате была погашена задолженность на сумму 72 000 рублей.
На основании собрания депутатов Зеленовского сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания Зеленовского сельского поселения», в котором определен Порядок уборки и содержания территории независимо от формы собственности, сбор и вывоз отходов производства и потребления. С 1 января 2019 года на территории района начал свою работу региональный оператор «Экосервиса». Вывоз мусора стала коммунальной услугой. Администрация поселения насколько позволяет бюджет закупила контейнеры пока что в количестве 27 штук, конечно это ничтожно мало но больше не можем. Конечно нам хотелось бы построить контейнерные площадки. Как у соседей, но с нашим бюджетом мы будем делать это годами.
Должностными лицами администрации, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Областным законом от 25.10.2002 г. № 273-ЗС всего за первое полугодие 2019 года составлено 4 протоколов об административных правонарушениях в том числе 3 по благоустройству, 1 по нарушениям правил содержания домашних животных.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. 
Основной целью деятельности администрации является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного состояния и эстетического вида территории деревень, озеленению и повышению комфортности проживания граждан. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту, порядок и архитектурный вид, казалось бы, мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие на решения данного вопроса. 
В рамках благоустройства за текущий период Администрацией Зеленовского сельского поселения совместно с работниками учреждений культуры, социальными работниками, активными жителями проведено 4 субботника по уборке территории от мусора, побелка деревьев. Ликвидировано 5 очагов несанкционированного скопления ТКО. Производилась обрезка деревьев и кустарников вдоль дороги силами жителей поселения, проводился покос травы в центре х. Зеленовка и х.Чеботовка
На протяжении всего года производилась уборка мусора с территорий кладбищ в большинстве случаев работниками Администрации и жителями поселения. Силами крестьянско-фермерских хозяйств и ООО «СПК Родная Земля» на кладбища, где это было необходимо, был завезен песок. 
В зимний период проводилась работа по содержанию дорог: очистку дорог от снега своими силами проводили крестьянско-фермерские хозяйства и СПК «ООО Родная земля, за счет бюджетных средств была проведена антигололедная обработка дорожного полотна.
           В мае, июне начата работа по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, расположенных на территории поселения, по состоянию на текущую дату выявлены 3 очага произрастания, произведено скашивание и сжигание в соответствии с требованиями пожарной безопасности.
           
Администрацией Зеленовского сельского поселения совместно с активными жителями поселения произведена уборка территории на памятниках погибшим в ВОВ воинам и землякам в х.В.Грачики и х.Зеленовка. На захоронения администрацией закуплены новые ограждения, а на грачинское захоронение изготовлены плиты со списками похороненных, списки отработаны с областным военкоматом, произведено уточнение. Силами Администрации и учреждений культуры, социальными работниками проведены субботники по очистке территории от мусора вдоль автомобильного дорог центра х.Зеленовка. Произведена вырубка поросли вдоль дороги по ул. Центральная в х.Зеленовка. Произведена побелка деревьев, частично очищен от поросли газопровод. 
Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает. К сожалению, у нас в сознании на бытовом уровне по-прежнему доминирует потребительская идеология.
В администрацию приходят люди, как правило указать нам, где мусор кто-то высыпал, где упало дерево или выросла трава, это конечно хорошо, но нужно помнить еще о том, что у нас нет коммунальной службы и всё выше перечисленное приходится делать работникам администрации, а мне хотелось бы, чтобы не только указывали на проблемы но и помогали их решать, а не бросать  мусор к центральной дороги или вывозить остатки от своей дорожки на бывшую пилораму вместе с мешками набитыми бутылками, а в собственном дворе наводить музейный порядок, это как называется? Чистоплюство!!!

В 2019 году администрация поселения продолжила работу организации  мероприятий по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.
 В целях обеспечения мер пожарной безопасности в сельском поселении проводились инструктажи граждан по пожарной безопасности под роспись в журнале,  распространялись памятки среди населения по соблюдению мер пожарной безопасности. В поселении имеется необходимый противопожарный инвентарь для тушения пожара на начальном этапе
 В отчетном периоде на территории поселения не было зарегистрировано ни одного пожара. В сельском поселении существует добровольная пожарная дружина, которая оснащена первичными средствами пожаротушения. Для тушения ландшафтных пожаров в распоряжении добровольной пожарной дружины имеется служебный автомобиль администрации, мотопомпа, 5 ранцевых огнетушителей, 2 лопаты, воздуходувка «Ангара».  В соответствии с Указаниями ДПЧС РО проводятся тренировки по оповещению населения. Для этих целей на здании администрации, в домовладениях пожарных старшин х.Чеботовка, х.В.Грачики и х.Н-Грачики установлены сирены.    

Создана минерализованная полоса вокруг леса  хозяйством ООО «Диметра» руководитель Обухов А.В.
Начата работа по созданию пожарного  щита.
Существует устная договоренность с руководителями кфх по оказанию помощи на случай пожара.
На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей сельского поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа сельского дома культуры и 2 сельских библиотек. За первую половину 2019 года работниками культуры проведены мероприятия различной направленности: познавательные, развлекательные, спортивные; наш возрожденный коллектив художественной самодеятельности впервые   участвовал в районном концерте, посвящённый работникам культуры и получил высокую оценку. В нашей культуре сложился достаточно прочный коллектив, который не только проводит мероприятия на высоком уровне, но и проводит большую хозяйственную работу: расширили клумбу, спасибо жителям, которые приносят семена и корни цветов; из использованных шин сделали маленькие клумбы и посадили петунью, обновили зеленую галерею на входе в дом культуры, отремонтировали туалет.  
Провели ремонт южной стены здания в зрительном зале провели замену окон и дверей на сумму 135 тыс. рублей. Провели обследование оборудования на сцене с целью восстановления, ждем заключение и размер суммы контракта.
В рамках празднования Дня Победы, администрация поселения совместно с сотрудниками учреждений культуры поздравили ветерана Великой Отечественной Войны и тружеников тыла и вдов с наступающим "Днем Победы". В ходе объезда каждому были вручены   поздравительные открытки и подарки. 22 июня проведена акция «Горсть памяти» с трех захоронений сельского поселения была взята земля, которая будет помещена в капсулы и размещена в храме Вооруженных сил Российской Федерации в парке «Патриот» в Подмосковье.
Всё, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, Собрания депутатов поселения, предпринимателей, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения и наших местных жителей. Так же хочется выразить слова благодарности за оказанную помощь в благоустройстве поселения 
Наши задачи на 2 полугодие 2019 года:
- завершить ямочный ремонт и выравнивание дорожного полотна за счет оставшихся средств, это приблизительно 361 тыс. руб.
- сделать ремонт в помещении дома культуры, где располагается библиотека
-завершить процесс приема памятников и кладбищ на баланс сельского поселения
-   продолжить работу по привлечению  дополнительных резервов в доходную часть бюджета сельского поселения.
И многое многое другое.

Уважаемые жители!
В заключение позвольте мне выразить благодарность Главе Администрации Тарасовского района, депутатам, руководителям наших предприятий и учреждений, моим работникам администрации, потому что они много делают работы, которая не входит в их должностные обязанности и всем жителям нашего поселения за работу и помощь в 1-ом полугодии 2019 года. 
Я верю, что лишь наши совместные усилия, участие каждого из Вас позволят сделать наше поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть. Я очень надеюсь на вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, на ваши советы и предложения в дальнейшей совместной плодотворной работе для достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей Зеленовского сельского поселения. 

С уважением к Вам   Глава Администрации
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