

Протокол № 1
по итогам общественного (публичного) обсуждения решения Межведомственной рабочей группы по формированию правотворческой инициативы о внесении изменений в Областной закон №346 от 16.12.2009г. «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» .
 
 х.Зеленовка	14.11.2018

     Администрацией муниципального образования «Зеленовское сельское поселение» Тарасовского района Ростовской области было организовано и проведено общественное (публичное) обсуждение решения Межведомственной рабочей группы по формированию правотворческой инициативы о внесении изменений в Областной закон №346 от 16.12.2009г. «О мерах по предупреждению приченения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому,  духовному и нравственному развитию».
    В течение срока проведения общественного обсуждения решения Межведомственной рабочей группы по формированию правотворческой инициативы о внесении изменений в Областной закон №346 от 16.12.2009г. «О мерах по предупреждению приченения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому,  духовному и нравственному развитию», замечания и предложения не поступали.
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